

## E-TEXT ( Volume I ) 訂正表

E-TEXT	Gokhale	誤	正
p.98	p.19,14	yann <u>itya</u> °	yan <u>nitya</u> °
E-TEXT	Pradhan	誤	正
p.98	p.12,3	yann <u>itya</u> °	yan <u>nitya</u> °
p.176	p.21,10	°nimittato <u>api</u>	°nimittato ' <u>pi</u> * (* Pr: nimittato <sup>h</sup> api. )
p.206	p.25,1	°pratisamyukt <u>am</u> katy	°pratisamyukt <u>am</u> katy
p.296	p.32,6	ekadeśasamgrahaḥ	ekadeśasamgrahaḥ
p.300	p.32,22	ekadeśaḥ <sup>(2+)</sup> yathā	ekadeśaḥ <sup>(2+)</sup> /yathā
p.300	p.33,11	prajñaptiḥ samvṛtimantaḥ	prajñapti <u>mant</u> aḥ samvṛtimantaḥ
p.304	p.33,14	kat <u>ra</u> maḥ	kat <u>ra</u> maḥ
p.306	p.34,5	samprayogaḥ yathā	samprayogaḥ /yathā

## E-TEXT ( Volume II ) 訂正表

E-TEXT	Pradhan	誤	正
p.328	p.36,8	mahābrah <u>me</u> ṣu	mahābrāh <u>me</u> ṣu* (* Go: mahābrahmeṣu. )
p.340	p.38,22	utpannaniruddhā <sup>(8+)</sup> nām	utpannaniruddhānām <sup>(8+)</sup>
p.344	p.39,3	vītamoha <u>m</u> sa <u>m</u> kṣipta <u>m</u>	vītamoha <u>m</u> vā sa <u>m</u> kṣipta <u>m</u>
p.344	p.39,4	vā anupa <u>sā</u> nta <u>m</u> <sup>(11+)</sup>	vā upa <u>sā</u> nta <u>m</u> vā anupa <u>sā</u> nta <u>m</u> <sup>(11+)</sup>
p.344	p.39,6	°loka <u>sam</u> vart <u>ta</u> lak <u>ṣa</u> ṇa <u>m</u>	°loka <u>sam</u> vart <u>tavivart</u> ta <u>lak</u> ṣa <u>ṇa</u> m
p.352	p.41,8	anīya <u>m</u> lak <u>ṣa</u> ṇa <u>kṣa</u> ṇa <u>m</u>	anīya <u>m</u> k <u>ṣa</u> ṇa <u>lak</u> ṣa <u>ṇa</u> m